

16. plán 27. 4. - 8. 5. 2020		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Vyjadřuje své dojmy z četby a zaznamenává je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepojetí - já jako zdroj informací o sobě.
Používáš správné koncovky v přítčestí minulém.	koncovky ohebných slov: ženský a střední rod, nově mužský rod slovesa: přítčestí minulé, přítomný čas	
Určíš slovní druhy. U sloves určíš osobu, číslo, čas.	slovní druhy a jejich třídění slovesa (osoba, číslo, čas) podstatná jména (rod, číslo, pád, vzor)	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Písemně počítáš do 1 000 000	násobení dvojciferným a trojiciferným číslem	
Vyznačíš záporné číslo na číselné ose	celá čísla, celá záporná čísla a jejich znázornění	
Počítáš se závorkami. Provádíš výpočty ve správném pořadí.	principy asociativnosti a komutativnosti sčítání a násobení pravidla pro pořadí operací v oboru přirozených čísel (sčítání, odčítání, násobení, dělení) význam a užití závorek výhody sdružování čísel při sčítání několika sčítanců bez závorek	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání - dovednosti pro učení a studium
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Orientuješ se v historii českého státu.	Karel IV.	
Vyjmenuješ některá chráněná území a historické památky ČR.	ekosystém les, ochrana přírody	Environmentální výchova, lidské aktivity a problémy životního prostředí - ochrana přírody a kulturních památek
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	regionální zvláštnosti Jihočeského kraje	Environmentální výchova, Ekosystémy- kulturní krajina (pochopení hlubokého ovlivnění přírody v průběhu vzniku civilizace až po dnešek)
Pracuješ s textem a obrázkem, změníš jejich formát.	formát písma, odstavce, google dokument, vkládání obrázků	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - tvůrčí využívání ICT Výchova v myšlení v evropských a globálních souvislostech (jedno z možných témat výuky)
Komunikuješ pomocí internetu či jiných běžných komunikačních zařízení.	odesílání a příjem emailu s přílohami, sdílení dokumentu a jeho úprava, řešení komentářů	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Zpíváš v jednohlase	rytmické hry, hra na dirigenta, poslech, poznávání hudebních nástrojů	
Při výtvarných činnostech zapojuješ své smysly a uplatňuješ je ve svém výtvarném vyjádření.	výzva NG	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, rozvoj schopností poznávání - cvičení smyslového vnímání a jeho reprodukce.
Cvičíš na hudbu a zapojuješ se do nejrůznějších sportů.	cvičení podle abecedy, jízda na kole, bruslení a koloběžce, procházky v přírodě	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Najde potřebnou informaci v jednoduchém textu, který se vztahuje ke škole a školním předmětům.	Vyhledávání konkrétních informací o školních předmětech, zvířatech, osobách v krátkém jednoduchém textu.	
Jednoduše představí sebe, svou rodinu, školu a své zájmy.	Představení sebe, své rodiny, školy a zájmů.	
konverzace	Kanada - základní informace o anglicky mluvící zemi.	Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech.
Datum	Akce	Třída

SLOH 28, 29

ČJ 53, 54, 55

MA 14, 15, 16, 17

HIST PS 17, 18

PŘÍR 16, 17, 18

ČR UČEB 36, 37, PS 24, 25

sdílený dokument k projektu Karel IV.

umimecesky,  
umimematiku,  
umimefakta